Sejmuti ornice 2,95m

Sejmuti ornice 3,90 m Odstranéni st. kce. cesty 2,27 m
49 - KM 1 44000 Odstranénist. kce. cesty 1,39 m xYEOD C?ity 0,23 m
) Vykop cesty 0,89 m? ykop pfikopu 0,00 m
Vykop pfikopu 0.00 m? 52 - KM 1 53000 550 295 Vykop sanace 0,00 mz
‘ 2.68 ) 2.95 ‘ Vykop sanace 0,00 m?2 m‘ : i : @‘ Vykop drén 0,19 m
~ I Vykop drén 0,18 m? py o) X Oseticesty 2,83m
0 = © Oseticesty 2,88 m o i ~ Osetipfikopu 0,00 m
0 = 0 Osetiprikopu 0,00m 0 OsetilP 0,00m
9] 3l OsetilP 0,00 m 3| 2| Nésyp STD 0,00 m2
H 5 1 Nasyp STD 0,00 m? E‘ 270 H Nasyp zeminy 0,00 mz
£ £ 2430 SI Nasyp zeminy 0,00 m? £ rozm £ Zpétny zdsyp 0,76 m
3l gl rozsrrenr, 7 | £ Zpétny zdsyp 0,08 m2 3] \ gl
5 8l . 8l 5 . | &l
| ! | 8l D32 \ 37 |
‘ | 3/ ‘ YA I : L — — |
M1 m M ae—————rF > | N
~M~ o Tole) M o~ S0 M ~ © <+ © OO T uha o < 0 < < o~
~M ™ Q0 ™~ ™ Qo0 nn < < ~ ™~ ~SSS Qs o« o« 00 00 o
Tolle) [Te) [To)Te) 0N v Vo u [Tolte) n n ~ ~ NN ~ I~~~ ~ ~ N~~~ ~
oo o [ete) o O oo O [ofe) o o o o elelele) cooco o 507,00 o o oo o
N0 n 0w 0 O 0o " 504,83 relYs) n n 0 0 fsYoltelis} n oo " n n roqTs] rs)
503.00 505.0D
—n O o~ o wn o
5o B ©5 2 x8 =83 3 8 = D= 23 238%m & 3 3 Re g
FN © <™ - < oo O << 0 o o e MM coo o ™ © o o> o
Sejmuti ornice 1,48 m
Sejmutiornice 4,06 m Odstranéni st. kce. cesty 3,22m
Odstranéni st. kce. cesty 1,53 m V):/kop cglsty 0,20 mz
Vykop cesty 0,84 m? ‘ 2.25 , 2.25 ‘ Vykop pfikopu 0,00 m
50 - KM 1 .47000 Vykop pfikopu 0,00 m? 53 - KM 1 _56000 S 3 N V)'/kop sanace 0,00 mz
268 2 95 Vykop sanace 0,00 m? < ik o~ Vykop drén 0.20m
3 ‘ : f : ‘ Vykop drén 0,19 m? © = 0 Oseticesty 4,41 m
8l e 0 © Oseticesty 3,31 m . Osetipfikopu 0,00m
2 S S S Oseti prikopu 0.00m 8 3 OsetilP_ 0,00m
£ 0 OsetilP 0,00m H ;} Nésyp STD 0,00 m?
Sl 3l 3| Nasyp STD 0,00 m? ,} | 3 Nasyp zeminy 0,00 m?2
“‘ g 430 5 Nésyp zeminy 0,00 m? 4 : §\ Zpétny zdsyp 0,38 m?2
[ zl rozsirenv = zl Zpétny zdsyp 0,28 m? 4 YA \ 37 ‘
3l Lo \ ol ‘ P ——= — I
2! : gl ‘ ‘ rh > T~ ‘ R
| | — e T
|
? <2 9 4 RN S S © ~od [ ig N N QR
© © © © 00 0 o] o] 00 00 0 0 * o] 9] 0000
S O o o o O o o S O O O o o ele
o RYs) e} e} rolve! Ire} Ire} Yo Yo NS WY Ire} 0 ratrst
505,61
504.00 505.00
© o~ — - O o o ) © Te) o o oo} — o
& B 08 286 © <~ o © 3 5 Q < ~ S ©3% ~ ~ 03
© o T T T T ° R ™ = QL at o c e - 0 @ pS]
Sejmuti ornice 2,67 m Sejmuti ornice 2,40 m
Odstranéni st. kce. cesty 1,99 mz Odstranéni st. kce. cesty 2,44 m
Vykop cesty 0,13 m Vykop cesty 0,43 m?
51 - KM 1.50000 - .
. Vykop sanace 0,00 m p . X - L Vykop sanace 0,00 m
, 225 ., 225 Vykop drén 0,19 m2 54 - KM 1.59000 S 3 % Vykop drén 0,00 m?
~ < o Oseticesty 3,93m o o) s Oseticesty 2,71 m
~ ~ N Osetipfikopu 0,00 m % Osetiprikopu 0,00 m
™~ % ™~ Oseti P 0,00m Osetl'IF'v 0,00m
3 ‘ Nasyp STD 0,00 m? 4 k] Nasyp STD 0,00 m?
.g: 'E‘ 8] Nésyp zeminy o 0,00 m? §‘ gl Ndsyp zeminy 0,00 m2
E" £ §i Zpétny zésyp 5 0,39 m? g | 'g: Zpétny zdsyp 0,01 m?
8l H ‘ H 2! q ‘ 1
5| 8l : 8l gl & y .
% w gl 5| 37, | 37 |
g—_%//_\é = | = —— | | -
— £ \ !
— o~ < okx = >————— o~ < — o lTs)
S I R AT D —— e 0 2 N = N 2 <3 @ G 2 80
~ ~ ~ N OSSN NS N~ PP~ ~ ~ ~ ~ ~ 0 0 [e) o) [e) 00 0000 Q0 0 o
o o o O ooo o O [elolels) o o o o o o o o o o o SO o o o
) ) s} O OOD O O roTre e Ts) s} ) s} s} s} s} s} s} ) s} rs) ratrs 507.77 ) TS
505.00 206,40 506.00
) © < ) © M <+ O
= 2 R g IR IR &8 3 e & = S @ 2 3 5 g =5 3 9
oo © ITe} + <™ ™ [elelale) — < © 0 S 0 e} < ™ = o — =)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 — 1 1 1 1 1 1

HLAVNI POLNi CESTA HPC1
PRICNE REZY 49 - 54




